

4月9日起,郑州园博园夜场花灯灿烂登场

本报讯 春节期间没赏花灯不要紧,郑州园博园近日发布公告,园博园夜场开放,灯火绚烂不夜天于4月9日至5月5日重现。

为响应国家关于复工复产号召,丰富群众文化生活,郑州园博园在严格落实疫情防控措施的前提下,于4月9日起延长开园时间,4月9日至5月5日夜场开放期间,营业时间为9点至21点,门票价格为45元/张,游客可通过郑州园博园官方微信公众号(第十一届郑州

园博会)、美团网、携程网购票。现场暂停售票,园区暂不接待团客。购买普通票入园的游客须携带身份证,经实名制验证入园。免费政策的群体凭身份证和有效证件即可免费入园。为回馈广大游客,原享受优惠政策的游客也可免费入园(截止时间以园区公告为准)。

春风送暖,繁花尽开,游客目光所及之处皆是美景。目前,园博园内百花盛开,姹紫嫣红,争相比俏。

记者 王军方 文/图



抗疫路上 有你就有希望

“喜娣”牌油条每天送到抗疫一线



本报讯 前段时间,春寒料峭,但航空港区谷庄社区的执勤人员却感到暖意融融。原来,他们又一次收到了孟喜娣送来的爱心油条和稀饭。

“大家都在啊,赶紧趁热吃吧!吃饱好坚守岗位。俺两口年纪大了,其他也帮不上忙,我腿脚不方便,只能炸点油条、熬点稀饭给大家了。”2月27日,小区居民孟喜娣和丈夫将油条和稀饭送给了执勤人员。一线执勤人员吃着香喷喷的油条,对他们夫妻俩的手艺和行为赞不绝

口,露出了满足的笑容。

谷书贵是残疾人,左腿安装了假肢。自从孟喜娣加入志愿者队伍后,谷书贵就一直在旁边支持妻子。从和面到炸好一二百根油条,孟喜娣和丈夫谷书贵要从早上8点忙活到中午12点。就这样,三十天如一日,夫妻俩一直坚持着,让谷庄社区的一线执勤人员每天都能吃上又焦又香的油条、喝上热乎乎的稀饭。

记者 王军方 文/图

村支书谷百营:为了全村1486口人的健康安全



本报讯 面对严峻的疫情形势,航空港区郑港办事处谷庄村党支部书记谷百营“扔下”准备一起串亲戚的家人出门了。这段时间,他带领支部党员,全身心投入到疫情防控一线,用责任和担当筑起“钢铁长城”。

记者 王军方 通讯员 贺振广 文/图

一个支部一旗帜,一个党员一堡垒

“我是支部书记,我得带头上!你们从今以后也不能出门。”大年初二,本是瞧老丈人的日子,正准备出门串亲戚的谷百营,突然接到了郑港办事处要求全力以赴防控疫情的通知,他口气坚定地和家人说完话,转身就出门了。

谷百营牢记初心践使命,把疫情当命令,立即召开村“两委”会议,成立3个党小组,快速在小区设置检测点,轮流值班,严格按照上级部门精神布控。

在他的带领下,谷庄村形成了上下齐心群防群治的防控体系。

有着50年党龄的78岁老支书谷金保虽然没有防控任务,但他每天下午都自觉到岗值班6个小时。他说:“疫情防控是党的命令,我是党员,党的宗旨不能忘,必须带头。”

预备党员谷玉田负责整理资料、记录台账,每天晚上12点前没有休息过,谷庄村的台账受到了市检查组的高度评价。

任隔离组组长的支部委员谷栓柱带领5个人没日没夜地忙碌,把工作干得井井有条。

舍小家为大家,当好防控“领头雁”

谷庄社区地处市中心地带,人员流动量大,防控形势严峻。谷百营在疫情防控中,提前谋划、做好预判。

为及时解决防控物资,他先人一步

自掏腰包2000多元购置了手套、口罩、消毒液等发放给值班人员,又购置了防护网,加固加高小区护栏,还向武汉捐款500元爱心款。

在一线走访宣传摸排过程中,他一马当先。关键时期,他带领村组干部、小组长“逆行而上”,入户走访,及时了解常住人口、外来人口和返乡人员健康状况,做好登记、监测、消毒和环境卫生整治,开展地毯式排查,切实做到了“防输入、防扩散、防输出”。

他对住户、商店、仓库等逐一排查登记,做到村不漏户、户不漏人。

在门口张贴宣传通告的同时,谷庄村启动大喇叭教育群众不要外出、不要串门、不要扎堆,出门要戴口罩、勤洗手,搞好个人防护。宣传做到了疫情防控家喻户晓,营造出人人重视、人人防控的社会氛围。

谷庄村党支部是省委2016年评选的“先进基层党组织”,工作历来走在前面,这与带头人谷百营分不开。

谷百营的工作没有时间点,社区是他的阵地,办公室是他的舞台,群众是他的工作重点。“他晚上回家时,家人都睡了,早上走时,家人还没起床。虽是一家人,我们几天都见不到面。”爱人埋怨他。谷百营却说:“不为别的,我只为全村1486人有一个健康安全的环境,大家好了,咱家自然就好了。”

警花常淑芳:每天在一线工作15个小时



本报讯 常淑芳,女,中共党员,现任郑州市公安局航空港区分局警务辅助人员人事专干、省级精神文明单位文明专干等。2015年至今,她先后被评为“优秀工作者”“精神文明先进个人”“青年岗位能手”“文明市民”等称号。

记者从航空港区团工委了解到,1月25日晚,常淑芳接到单位全员取消春节休假返岗的命令后,在连续值班备勤数日刚好休息第一天的情况下,毅然返回工作岗位,并迅速投入到疫情防控中。

疫情指挥值班室、疫情新闻线索基层报道一线、疫情物资发放队伍、“绿城使者——小红象·健康行”志愿服务行动中,都能看到她忙碌的身影。

她是带病工作的。2月5日,在连日高压奔波劳累下,她高烧感冒、浑身无力,后来腿也开始疼痛。在排除新冠肺炎后,她选择了坚守在疫情一线,坚守在近700人入职手续合法化认定大量程序复审中。

一周后,医生“训”她:“让你多休息少走动,你把我的话当耳旁风了吗?”她感动得两眼溢满了泪花,医生才肯“放过”她。

疫情暴发至今,她每天连续工作时长约15个小时。她坚信,大家都努力奉献,新冠病毒就会早日消失。

记者 王军方 文/图

俩男子砸车窗盗窃30多起被航空港区警方缉拿归案



本报讯 3月以来,航空港区八岗办事处发生多起砸车玻璃盗窃车内财物案件。市公安局航空港区分局党委多次召开专题会议分析研判,并迅速成立专案组,要求务必全力以赴限期破案,挽回群众经济损失。

经缜密侦查、视频追踪、合成研判,昼夜奋战10多个小时后,成功破获系列砸车玻璃盗窃车内财物案,抓获犯罪嫌疑人两名,带破案件30余起,并追回赃款6200元、品牌香烟5条。

按照分局党委安排部署,分局副局长范明迅速带领专案组开展走访、勘查、视频调取等侦查破案工作。专案组成员以案发现场为中心,对案发中心及附近几个村庄入村视频进行调取。

3月24日,专案组成功获取犯罪嫌疑人体貌特征和活动轨迹,然后进行重点摸排。

3月25日23时,在市局犯罪侦查局、市局技侦支队的大力支持下,航空港区分局锁定嫌疑人。随后,专案民警果断出击,一举将嫌疑人刘某、刘某彬在经开区某村抓获归案。

根据两人供述,他们在航空港区、经开区、中牟县等地流窜作案,多次盗窃仓库、超市、砸车玻璃盗窃车内财物,在航空港区涉案金额2.4万余元。

目前,刘某、刘某彬已被依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

记者 王军方 通讯员 李菊红 文/图